



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARGINEA

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 11 octombrie 2024, în ședința extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Marginea, județul Suceava

Consiliul local al comunei Marginea a fost convocat în ședință extraordinară de îndată prin Dispoziția primarului comunei Marginea nr. 293 din 10.10.2024.

Domnul Gheorghe Lazar –primarul comunei, le mulțumește consilierilor locali pentru prezență; îl roagă de domnul consilier Magopăț Gheorghe –decanul de vârstă, să deschidă lucrările ședinței.

Domnul consilier Magopăț Gheorghe precizează că la ședință sunt prezenți 12 consilieri dintr-un total de 17 convocați; lipsesc domnii: Sfirnaciuc Dorel, Hanțari Gheorghită, Grigorean Marcel, Boicu Danuț și Nichitean Vasile-Dorel, iar ședința este legal constituită; o propune ca președinte de ședință pe doamna consilier Hrițcan Iliana.

Punctul nr.1: Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.13.521 din 23.10.2024 privind alegerea președintelui de ședință.

Avizul comisiei: consilier Gheliuc Vasile- *Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și de disciplină **aprobă proiectul*** și recomandă consiliului să voteze proiectul în forma prezentată de inițiator.

Se supune la vot proiectul.

Voturi pentru=12 (Nichitean Dumitru, Magopăț Gheorghe, Cureau Iliuță, Grigorean Constantin, Onufrei Ioan, Derevlean Gavril, Martinescu Mircea, Lungu Florin, Gheliuc Vasile, Vicol Marius, Hîntar Gavriluță, Hrițcan Iliana). Abțineri=0. Împotrivă=0; **Hotărârea nr.62.**

Doamna consilier Hrițcan Iliana le mulțumește colegilor; dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta următoarele ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.13.521 din 23.10.2024 privind alegerea președintelui de ședință.

Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei.

Aviz comisie: *Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, juridică și de disciplină.*

2.Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.13.524 din 09.10.2024 privind rectificarea Bugetului local al comunei Marginea pe anul 2024.

Inițiator:Gheorghe Lazar -primarul comunei.

Aviz comisie: *Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, protecția mediului și turism.*

Se supune la vot ordinea de zi.

Voturi pentru=12 (Nichitean Dumitru, Magopăț Gheorghe, Cureau Iliuță, Grigorean Constantin, Onufrei Ioan, Derevlean Gavril, Martinescu Mircea, Lungu Florin, Gheliuc Vasile, Vicol Marius, Hîntar Gavriluță, Hrițcan Iliana). Abțineri=0. Împotrivă=0; **Ordine de zi aprobată.**

*Onciul Adrian-Valentin, secretar general al comunei, se adresează doamnei/domnilor consilieri locali cu solicitarea ca aceștia să comunice dacă au sesizat existența vreunui potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 11 octombrie 2024?-**Nu este cazul.***

Punctul nr.2: Proiect de hotărâre înregistrat cu nr.13.524 din 09.10.2024 privind rectificarea Bugetului local al comunei Marginea pe anul 2024.

Avizul comisiei: consilier Onufrei Ioan- *Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, protecția mediului și turism* **avizează favorabil** și propune consiliului să voteze proiectul în forma prezentată de inițiator.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Voturi pentru=12 (Nichitean Dumitru, Magopăț Gheorghe, Cureau Iliuță, Grigorean Constantin, Onufrei Ioan, Derevlean Gavril, Martinescu Mircea, Lungu Florin, Gheliuc Vasile, Vicol Marius, Hîntar Gavriluță, Hrițcan Iliana). Abțineri=0. Împotrivă=0;

Hotărârea nr.63.

Doamna consilier Hrițcan Iliana, președintele de ședință, arată că toate punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate și declară închisă ședința extraordinară de îndată.

Drept pentru care am încheiat prezentul-proces verbal.

**Președinte,
Iliana HRIȚCAN**

**Secretar general comună,
Adrian-Valentin ONCIUL**